
 

Pro-mat 

Aansluiten thermostaat 

De aansluiting van de Pro-mat thermostaat dient uitsluitend te worden uitgevoerd door een erkend 

installateur en conform de NEN 1010 voorschriften. Schakel vóór montage of demontage altijd de 

spanning uit in de meterkast. 

Aansluitschema Pro-mat thermostaat: 

• Poort 1: L (fase) – voeding (bruin) 

• Poort 2: N (nul) – voeding (blauw) 

• Poort 3: N1 (nul) van de vloerverwarmingsmat 

• Poort 4: L1 (fase) van de vloerverwarmingsmat 

Vloersensor: 

• De twee sensorpoorten zijn bestemd voor de vloersensor 

• De polariteit is niet van belang 

• Beide sensordraden dienen elk in één afzonderlijk sensorpoortje te worden aangesloten 

Aarde: 

• De aarde van de vloerverwarmingsmat wordt niet op de thermostaat aangesloten 

• Verbind de aarde van de verwarmingsmat rechtstreeks met de aarde in de inbouwdoos 

Controleer na aansluiting alle verbindingen zorgvuldig voordat de thermostaat wordt gemonteerd en 

het systeem onder spanning wordt gezet. 
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